

革新力作 PASSAT新领驭上市

4月25日,备受关注的上海大众新中高级旗舰车型PASSAT新领驭继上海车展隆重亮相后,在上海浦东科技馆正式宣布上市。至此,上海大众革新力作PASSAT新领驭全面拉开了进军B级车市的序幕。

本次推出的PASSAT新领驭共有1.8T手动尊享型、手动尊品型、1.8T手自一体尊品型、尊杰型;2.8V6手自一体至尊型;2.0L手动尊享型、自动尊享型共7个车型售价16.98-30.38万元。其中,2.0MFI手动尊享型16.98万元、2.0MFI自动尊享型17.98万元、1.8T手动尊享型18.18万元、1.8T手动尊品型20.18万元、1.8T自动尊品型21.58万元、1.8T自动尊杰型24.08万元、2.8V6自动至尊型30.38万元。另外,配合大气俊雅的车身,此次PASSAT新领驭共提供了普鲁士青、摩卡棕、深黑、糖果白、反射银、铂金灰、

影像蓝七种颜色以供选择,其中,普鲁士青和摩卡棕是新增的两种色彩,为消费者提供了更为丰富的选择。

作为全球车市一直备受赞誉的经典品牌之一,大众PASSAT品牌车型自落户上海大众后,便开始广泛地进入中国中高级车市场,并迅速成为中国车市中高级轿车的第一品牌。2005年11月,上海大众在PASSAT轿车的基础上推出了全面革新的PASSAT领驭,树立起了国内中高级车市的新标杆,稳居B级车市的第一阵营;此次上市的PASSAT新领驭则是上海大众继续秉承对德系血统的坚持,以及与中国市场需求相融合的又一革新力作!

据上海大众方面介绍,PASSAT新领驭是一款经过中德双方紧密合作,为有着非凡内蕴的新时代精英群体量身定制的座驾,从严谨工艺到精工



品质,从前瞻设计到升级配置,均突显出稳健、人性、与时俱进的深厚内蕴,为新时代精英群体带来了全新的“3D”价值体验。业内人士认为,借助于PASSAT新领驭这款内外兼修全新车型的推出,PASSAT品牌的辉煌将得到延续和发扬,上海大众在B级车市的话语权也将得到进一步的增强。

沈宁图/文

东风日产拓展二手车市场版图

4月10日,东风日产乘用车公司在东莞的二手车展厅——东莞东神二手车交易中心正式开业。这是继深圳、北京之后的第三家拥有正式展厅的认证二手车销售展厅,除了提供二手车置换业务、认证业务,更可为客户提供“全程一对一”的一条龙二手车交易服务。

东风日产从2003年率先

在国内开展品牌二手车业务,以“信赖始于至诚服务,安心源自可靠品质”为宗旨,延续东风日产“技术日产,人·车·生活”的品牌主张,力求为二手车交易提供公正公平,值得信赖的交易环境,给消费者提供覆盖买车、用车、养车、卖车、换车的全价值链过程中各阶段的解决方案。经过多年快速发展,东风日产已成为国

内二手车业务网点覆盖最全,二手车置换规模最大、零售业务开展最广的行业龙头企业,其完整的品牌二手车管理体系和品牌二手车交易操作流程,在业内更得到了广泛的认可。截至2008年底,东风日产二手车的置换量已经超过了2.8万辆,对销售的渗透比率超过了7%,规模和渗透比率都位居行业第一。

“起亚·至诚二手车”开花结果

近日,“2008车市之星”全国优秀品牌二手车经销商评选活动结果正式揭晓。东风悦达起亚品牌共有15家经销商榜上有名,其中北京勤华瑞达汽车销售服务有限公司、南京宝铁龙起达汽车销售服务有限公司等5家经销商荣膺优秀奖,其余10家获提名奖。

目前,经东风悦达起亚

“起亚·至诚二手车”业务授权的国内经销商已达到114家,占到整个销售网络的60%。“起亚·至诚二手车”严格依托原厂的坚实保障、以严苛的7大类108项检测标准和规范化业务流程,为消费者提供可靠、专业和便捷的全方位一站式服务。经东风悦达起亚“起亚·至诚二手车”业务授权的专营店

都拥有持国家注册证书的专业评估师,在对收购车辆进行36项专业技术检测的同时,向客户提供公平、公正和透明的估价方式,在这样安全便捷的置换业务下,客户可获得满意的二手车收购价格和超值的新车优惠。此外,“起亚·至诚二手车”业务还不定期举办系列优惠促销活动。

海格客车

客运新经典、价值新体验

——海格 H7/H8、H90震撼登场——

KQ6790S6090/6091
• 10.5米双层豪华商务车
• 成熟客车专用底盘
• 同时提供5-18米客运旅游团体公交系列客车

KQ6119H
• 海格新一代厢式商务车
• 车身长度:10.74米
• 驾驶室三排、行李、康明斯发动机,24-47座

苏州市场部: 李斌 0510-66110777 万成 03921993311 栗培松 0396178337 向勇 03913170339
南京市场部: 李少伟 0138115406668 户晓光 053516399800 顾军军 053005979856 史钦青 0137005156756
特约经销商: 苏州金龙汽销 0512-62615221 特诚名车 0512-62615661 苏州海通 0512-52559546 无锡通源 0510-82097777
江苏运通 025-63724866 江苏龙之王 0519-6764010 镇江龙升 0518-35651050
苏州金龙 地址:苏州工业园区苏虹东路288号 免费热线:800--8282019

依维柯上海车展绿色亮相

以“城市,让生活更美好”为主题的2010上海世博会在上海车展上迎来了首批指定轻型客车——由南京依维柯精心打造,用于世博会VIP商务接待任务的PowerDaily宝迪轻客完成交付程序。这批与欧洲理念和科技同步的指定用车主打科技与环保特色,成为本届世博会实现绿色交通构想的重要组成部分。

在30多家媒体的共同见

证下,南京依维柯常务副总经理桂龙明将一个崭新的宝迪轻客车模交到了世博会官员手中,而现场展示的两辆具有鲜明世博标识的宝迪轻客,也将在上海国际车展闭幕后正式投入上海世博会的运营。这一交付仪式的完成意味着上海世博会首批指定轻型客车已经正式交付,届时它们将全面负责园区外的VIP商务接待,成为世博会的“园中之舟”。

作为世博会汽车类全球合作伙伴的上汽集团旗下成员企业,南京依维柯“轻客领航者”的形象产品—PowerDaily宝迪系列,在节能、环保与人性化科技方面表现突出,从而获得上海世博会的青睐。桂龙明副总经理表示,很有信心通过上海世博会这个高端平台,向全世界展示中国轻型商用车的先进科技和最新成果,尤其是在新能源汽车领域。 汪庭竹

太平洋汽车网携手卡仕达

“实现百万车主107个愿望”启动

4月21日,卡仕达携手太平洋汽车网“实现百万车主107个愿望”启动发布会暨好帮手电子与太平洋汽车网战略合作签约仪式在上海举行。作为汽车智能电子行业的领军企业广东好帮手电子科技有限公司联合国内第一汽车门户——太平洋汽车网,专门对广大车主需求进行调查,最后汇集车

主107个关于汽车生活的愿望。

5月至7月在太平洋汽车网上进行车主愿望征集,7月至10月在好帮手电子产业基地完成车主定制智能信息系统产品的研制,于11月在全球各地实现百万车主的愿望,整个活动历时一年多,征集百万车主的愿望,让车主真正为自己的

消费做主,吸引超过3200万网民的关注和支持,打造2009年度车界盛事。由汽车电子行业领先企业和汽车类专业媒体通力合作,强强联合,创新推广,满足车主的贴心需求,创造三方共赢的汽车后市场传播模式和商业模式,是强强联袂的典范,也是汽车主机产品创新性参展的开端。 汪庭竹

狂野山猫

试驾三菱帕杰罗3.8 V6 GLS

Pajero,是生活在南美阿根廷巴塔哥尼亚地区的一种山猫的名字。这种猫的特征是长有黄白色的长毛。从脊背至侧腹部倾斜地形成深棕色斑纹,它具有野性的粗犷和美丽。三菱公司的目标是拥有当时4×4越野车所不具有的美好造型,并以Pajero(帕杰罗)命名新一代4×4越野车。

日前记者在江苏大乘机电见到了新款帕杰罗并进行了试驾。此次试驾的是原装进口的IV代Pajero GLS,配备的3.8LV6 SOHC发动机,具有低速模式和中高速模式两种可变进气门结构,能够精确控制低速、中速、高速三个区域内的工作状态,实现全转速区域内平稳、有力的扭矩输出,以及良好的高功率输出性能。变速器采用带运动模式的INVECS-II 5速自动变速器,根据发动机性能设定的换挡程序,能更有效地协调掌控发动机功率,并达到降低油耗的目的。通过中央差速锁提高不良路面越野性之外,在前后扭矩分配33:67的中央差速的基础上通过粘性耦合器进行扭矩可变控制等,实现在各种路面进行最优化的前后驱动分配。新增加了通过限制左右后轮的差速,并与中央差速锁配合,提高摆脱陷车状态的能力的后桥差速锁。在控制发动机输出和各车轮制动力,具有优异操控稳定性和通过性的ASTC系统上,增加了具有检测后差速锁工作状态的功能,大幅提高Off-road路面的稳健表现。

越野历来是帕杰罗的保留项目,这部车也顺理成章地

拿到了高分。传承自上代车型的SS4-II超选四轮驱动系统是三菱的看家法宝,虽已问世多年,仍是当今最出色的四驱系统之一。在4H模式下,前后桥分别获得33%和77%的动力,如某个车轮打滑,动力将经由粘性耦合器重新分配。4HLC和4LLC模式都会锁死中央差速器,向前后桥提供均等动力,适用于冰雪、沙地或泥泞路面,后一种模式的不同之处在于可将牵引力成倍放大。实践表明,即便挂着4HLC挑战那些只适合马帮的碎石小径,只要稳住油门,它就会顽强地从坡底爬到坡顶,用到4LLC的机会微乎其微。不过为了应付最恶劣路况,厂方还是为新帕杰罗提供了一套可选装的后桥差速锁,只要按下位于仪表板下部的“R/D LOCK”开关即可激活。厂方表示,鉴于国内用户对配置的要求较高,出口到中国的车型全部装载这套后桥差速锁。

不过话说回来,吃苦耐劳的硬派越野车已经远不如从前吃香了,因此帕杰罗从上代就已在有意地强化公路表现,这部新车的进步更是显而易见。首要的便是动力的升级。这部V97搭载的3.8升V6发动机乍看还是上代车型采用的那台6G75,不过缸顶植入MIVEC(直译为三菱创新可变气门正时控制)机构后,燃烧效率得到明显改善,252马力和338牛·米的输出指标分别比旧款增加了23.5%和7.6%,基本可与普拉多的4.0升发动机平起平坐。怠速状态下,这台发动机显得乖巧安静,深踩下油门的短暂瞬间,它先是表现出大排量发动机典型的加速惰性,但随即便暴露出狂野的本性。

和以前一样,新帕杰罗仍有7座长轴和5座短轴两种车身。有庞大的身材作后盾,我们重点试驾的长轴版在空间方面自然相当充裕,座椅版型也很符合亚洲人身材。即便是应急用的第三排折叠式座椅,容纳两个成年人也不会很拥挤。 汪庭竹

美好·爱·生活

五星底盘 中国风尚

配备了高效发动机和小排量大动力,大快朵颐地享受着它的狂野与狂放,处处神采奕奕,底气足,ABS、EPB、倒车雷达统统都有,更有“有安恭”,通过驾驶舱的舒适与安全此消彼长,江湖风骨,用任何方式去欣赏,都乐此不疲的机敏。 制造工艺过人的小车,就是一定更可生活的玩伴。爱大爱小……十项全能。

买房趁现在好品质

24小时客服热线:4008-889933

徐州中收 0510-82202000
昆山虹 0512-55172636
连云港仁泰 0518-85111888
泰州京南 0523-82909600
宿迁永华 0527-83100636
扬州华泰 0514-87255622
苏州海悦 0512-8597288/65871598
丹阳宾悦 0511-86352166
南通联合 0513-85308495
无锡世嘉 0510-23596222
常州奔腾 0519-86520565/86527299
南京瑞沃 025-56265158

徐州市七里沟农机汽车市场(汽车南站南200米)
昆山市高桥北路,投诉店:昆山市朝阳中路4号

连云港海州区瀛洲南路108号
泰州市昌年国际商城南城新街(汽车南站向北300米)

宿迁市徐淮路双庄街西首
扬州市文昌西路53号

苏州市吴中区郭巷街道吴东路1115号
江苏省丹阳市新桥镇长春村

南通市崇川区洪基路7-125号
无锡市惠山大道1555号

常州武进区湖塘武进汽车城C区5号
江苏省南京市大明路与宁康路交叉口宁康路1号-5号

江淮汽车